Упражнение 11
Изседване на две назависими извадки на нормално разпределени генерални съвкупности

Задача 1

За изследване на нормално разпределените величини Х и Y с дисперсии 
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 и 
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 са направени две независими извадки с обеми n1=16 и n2=12 и са изчислени 
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=180 и 
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=186 . Да се намери доверителният интервал с доверителна вероятност 0,05 за разликата 
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	1
	180
	186
	6
	11
	5
	230
	200
	15
	23

	2
	25
	31
	4
	2
	6
	9
	12
	3
	3,6

	3
	100
	95
	40
	55
	7
	13
	20
	4,5
	2.3

	4
	28
	54
	3
	1,6
	8
	36
	33
	2
	6


Задача 2
Предприятие има два автомата за производство на изделия, диаметърът на които се контролира. Взети са по n изделия за проверка. Средният диаметър на взетите от пътвия автомат изделия е 
[image: image14.wmf]1
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, а стандартната грешка е 
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. За взетите от втория автомат тези характеристики са съответно 
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. С ниво на значимост 0,01 да се проверят хипотезите:

1. Точността на изработка на двата автомата е еднаква.

2. Двата автомата произвеждат изделия с еднакви диаметри.
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	n

	1
	10
	5,2
	9,8
	6,6
	100

	2
	2,5
	3
	4
	2
	20

	3
	10
	9
	4,4
	5
	50

	4
	28
	30
	3
	1,5
	25

	5
	3,2
	5
	3
	2
	25

	6
	20
	30
	4,6
	10
	50

	7
	13
	5
	2
	6
	16

	8
	10
	5
	2,4
	3
	100


4. Седем плоскости от дървен материал са обработени по метод А, а 8 плоскости – по метод В. Изследва се степента на износване на плоскостите и са получени следните данни: за обработените по метод А: 
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; за обработение по метода В: 
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. Да се провери хипотезата 
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 срещу хипотезата 
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 и ниво на значимост 
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	1
	100
	72
	110
	65

	2
	25
	12
	46
	20

	3
	63
	24
	90
	35

	4
	124
	28
	143
	31

	5
	220
	90
	227
	78

	6
	145
	75
	176
	65

	7
	25
	34
	39
	16

	8
	36
	15
	65
	14
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